

送猪去屠宰反被猪咬死

六旬老汉全身是伤口,惨不忍睹

□快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,南京六合雄州镇灵岩屠宰场门口发生一起离奇的惨剧,一个60岁的老人和4头肥猪呆在农用三轮车厢里,押送肥猪去屠宰场,不料到了屠宰场,老人却被发现满身是血死在车厢内。

潘师傅是灵岩屠宰场的工人,屠宰场凌晨两点开始上班,3点多钟时,一辆从六合毛许食品站送生猪来的农用三轮车到达屠宰场,

开车的驾驶员还开玩笑说:“乖乖,一车拉了4头大肥猪,都跑得累死了!”随后到车厢去喊押送猪的食品站工人老王,“不好了,出事了!”潘师傅闻讯连忙跑过去,发现后面约一个平米的狭小车厢里4头大肥猪若无其事地挤在一起,可是人却看不见了,走近一看,眼前出现惨不忍睹的一幕:老王歪躺在车厢底部,已经被猪给踩得满身

是血,一动不动。他们连忙拨打120求救。

120急救车很快赶到,将老王送往医院。此时人们才进一步了解到,原来由于农用三轮车车厢狭窄,为了装4头共七八百斤的猪,凳子也被卸掉了,押运的老王就勉强和猪挤在一个车厢内。到屠宰场要经过宁通高速底下的转盘,据估计,可能在车子转弯过程中,老王站立不稳或者突然摔倒,本来

送宰的肥猪挤在狭小的空间里,又很焦躁,一通乱踩之后,又对着老王一通乱咬。医生在抢救过程中发现,老王的身上到处是口子,是明显的撕咬痕迹。

据养猪专业人士介绍,别看猪的样子挺温驯,也有很凶狠的时候,而且猪的牙齿十分锋利,一旦攻击人有致命危险。目前警方已经介入对此事的进一步调查。

(叶先生爆料奖100元)

被撞口鼻流血,又怕露了老底 “负伤”小偷医院出逃



丢了扣件挂了彩,这些都是小事,可万一搞出个内伤,那可就是性命攸关的大事!在此,我也奉劝这名小偷抽空去医院看看,顺便扪心自问一下,这种狼狽的日子还要不要继续下去?

刘伟/文 艺静/图

□快报讯(记者 顾元森)前晚11点40分左右,南京市民程先生驾车将一名男子撞伤,不想该男子被送到医院后竟悄悄溜走,最后陈先生才知道该男子是小偷,是怕盗窃一事败露才溜走的。

当晚,程先生驾车从晓庄驶向栖霞大道,当他行至一处工地外的路口时,一名背着蛇皮袋的青年男子突然冲到路中央,程先生避让不及,将青年男子撞倒。程先生赶紧下车,发现该男子口鼻流血。程先生赶紧报了警,并提出要送该男子到医院治疗,但该男子反常地表示:“没事,算了,不需要去医院了。”说完,该男子就想拿起身旁的蛇皮袋离开,程先生阻止了他,并拦了出租车,将该男子送到医院。

在医院,医生处理了青年

男子的伤口,并为其输液,程先生一直陪伴左右。与此同时,交警部门接警后赶到现场,看到现场没有人,交警将程先生的轿车拖至交警大队。交警通知程先生在医院处理好后,双方到交警部门协助处理。此时,程先生正在医院陪青年男子输液,但青年男子提出要上厕所。程先生在外等候很久,不见青年男子回来,跑到厕所一看,青年男子不见了,地上是没有输完的药液。

程先生再次报警,警察赶到现场后,发现男子所带的蛇皮袋里装的全是工地上连接钢管的扣件,价值约2000元。附近工地上工作人员表示,最近他们工地已经发生过扣件被盗的事,那名男子所带的扣件是他们工地的,他是怕盗窃行为败露才悄悄溜走的。

讨债

酒店老板“失踪” 丢下一屁股债

□快报讯(记者 顾元森)昨天下午1点多,在位于汉中的天地响大酒店,不少供货商挤进一楼大厅,希望向酒店讨个说法。供货商表示,该酒店老板刘某已经欠下货款和各种借款达800多万。

昨天下午,记者来到了该酒店,酒店门口停着3辆警车。进入酒店,员工表示,酒店仍在正常营业。一家乳品公司的李女士告诉记者,此前3个月,天地响酒店欠了他们3个月的2万元货款,“最近这段时间,我们的业务员几乎天天到酒店来要货款,但酒店方面就是不付。”另一名供货商则表示,她是一家白酒供货商,最近3个月,酒店已经欠下酒水货款15万多。

一位自称酒店经理的人表示,老板的确找不到了,目前酒店已由一个临时性的债权人委员会管理。在酒店二楼,这位经理找到债权人之一的“张总”。“张总”表示,他也是受害人,“我借给刘某200万。”“张总”表示,他和其他借款人已经到法院起诉了刘某,目前法院已对酒店进行了财产保全。现在他和其他债权人成立债权人委员会,先维持着酒店的经营。“张总”表示,刘某是安徽枞阳人,“前几天,我们出动了5辆车子到他的老家,老家也找不到一个人,他的孩子也不在原来的学校读书。”

供货商表示,下一步他们将走法律途径。



安全!安全! 昨天,南京一居民将自行车挂在自家阳台外面。这样停车表面上觉得很安全,让小偷偷而不可及。但是,万一自行车掉下来砸到人家,将后悔莫及。所以,这样停车并不安全。快报记者 施向辉 摄

两员工被拖到荒野砍杀

一个鼻梁骨折一个全身刀伤,事件疑与公司裁员有关

■实习生 黄亚维 葛小林 快报记者 刘国庆 文/摄

昨天上午10点40分左右,4辆汽车上下来的约20名男子闯进了雅鹿集团常州销售公司,用砍刀架着该公司的两名员工,将他们拖上了车,分别带到了荒郊野外进行殴打,致使一名员工鼻梁骨折,另一员工身上多处被砍伤。目前,常州警方正在全力侦查。



员工身上多处刀伤,幸无生命危险

打了几下后,那些陌生男子并没有放手,反而使劲将他们往楼下拽,将两人塞进了两辆汽车里。在车里,王某又挨了一顿拳打脚踢,手机卡也被那伙人取出后弄碎了。汽车越开越远,等他被扔下车时才发现自己居然被带到了金坛茅麓的鱼塘边。

王某说,那伙人下车后又将他打了一顿后上车溜走了。此时,他鼻血不止,将他的衣服都染红了。他在荒郊走了一个多小时,终于走到了主道上,叫了一辆汽车回到了公司,随后就赶到派出所报了案。然后就听说,李某被那伙陌生男子带到了另外一个地方,也是一顿乱打,甚至将李某的头部、手臂和大腿都砍伤了,情况非常

危急,正在湖塘中医院抢救。

躺在荒野被渔民发现

记者赶到了武进中医院,被砍伤的李某还正在武进中医院手术室内紧急接受抢救。据李某的同事介绍,目前李某尚无生命危险。

雅鹿集团常州销售公司的方某告诉记者,上午10点多钟,约20个男青年开着一辆桑塔纳和三辆面包车的,很多人手中拿着长短不一的砍刀。大概有五个人拿着刀就直接冲到了办公室,问了一句“谁是盐城人?”随后就用刀架着李某和王某,把他们带上了两辆车。李某头部后脑勺、左胳膊、右大腿等部位,至少被砍了4刀,在湖鱼塘旁边躺了一个多小时才被附近的渔民发现。据方某说:“这次事情的发生估计是因为公司内部矛盾”。

疑是内部矛盾引发报复

王某说,这次被陌生男子劫持、殴打,肯定事出有因。自己从北京来常州没多久,在常州没有结下什么仇怨。唯一可疑的就是因为公司内部矛盾,才引来人报复。他告诉记者,前两天,公司的几名员工被告知要辞退一批员工,但那批员工的合同期要到明年5月。对提前半年辞退和工资、保证金及加班费的结算问题,员工们曾表示要跟公司方面讨个说法的。但是公司的另一名钱姓负责人则告诉记者,“事情的原因我也搞不清,但是我觉得这件事情与公司无关”。目前,常州警方正在全力侦查,具体案情正在进一步调查中。

打牌到半夜被锁家门外,急了 操斧劈开门 给妻几耳光

□快报讯(记者 李绍富)酷爱打牌的丈夫半夜回家,被妻子反锁在门外,气愤的他找来一把斧头,就把自家大门给劈了,还给了妻子几个巴掌。昨天凌晨,南京下关区就发生这样的事。

下关区的张先生多年来,一直爱好打麻将。前天下午,在几个牌友的邀请下,张先生又出门打麻将去了。昨天凌晨两点左右,实在太困了,加之身上所带的钱也输得差不多了,张先生就跟牌友打了招呼后,回家休息去了。可到了家门口,他用钥匙怎么也打不开门,在门口打家里的电话,连电话铃声都听不见,再打妻子的手机,传来的是关机的语音提示。

自己有家却进不了门,张先生在清冷的寒夜里感觉不是滋味。肯定是妻子痛恨自己

赌博,故意把门反锁后,还把家里的电话线给拔了。虽然平时性格很温和,可想到这些年来自己虽然打牌是多了点,但丝毫没有影响工作和家庭生活,于是张先生的火气就上来了。他跑到附近一熟人家家里,借来一把斧子,噼里啪啦,几下就将自家的门给劈开了。进屋后,他直奔卧室,给了假装睡觉的妻子就是几耳光。本来自己是想让丈夫在外面受一下冻,改掉打牌半夜不回家的坏习惯,却遭来一阵打,张先生的妻子哭啼着报了警。

民警赶到现场了解情况后,严肃地批评了张先生,并建议他尽快修好自家的大门,以免小偷光临,造成不必要的损失。经过民警的批评教育,张先生向妻子道了歉,并表示以后一定不打牌到半夜了。

一个即兴电话差点酿下悲剧 丈夫瞎吃醋 妻子服农药

□快报讯(见习记者 王冕)“和谁说话那么起劲?电话费不要钱啊!”前天晚上10点左右,家住南京江宁东山镇晓里村的严小姐因为一通即兴电话和老公吵了起来,想不开的严小姐竟然喝起了农药。

严小姐今年24岁,江西人。当晚,和老公一同参加一个老乡聚会,酒过半巡,兴致高昂的严小姐用手机拨打了一个没能赶来参加聚会的男老乡电话。通话中,两人谈笑风生,聊了十来分钟,惹来一旁坐冷板凳的严小姐老公的强烈不满。“和谁说话那么起劲?电话费不要钱啊!”严小姐老公冷冷的一句话让严小

姐十分生气,两人随即争吵起来,众人纷纷劝阻,聚会也在意兴阑珊中草草结束。

回到家中,严小姐认为老公当着众多老乡的面不给她面子,越想越不是滋味,竟然抱起一瓶农药就喝下几口。严小姐老公见状大惊,急忙抱起严小姐将其送往江宁医院急诊室抢救,经过洗胃,严小姐总算脱离了危险。“就算是我吃醋说了不该说的话,她也不能做出如此不理智的举动啊!”事后,严小姐老公回想当时的情形仍十分后怕,严小姐也已经认识到自己的错误,和老公重归于好。

(孙先生爆料奖60元)

工程款拖了3年 民工怒出老拳

□快报讯(记者 薛林)昨天上午,南京建邺区政府对面的市民广场上,10多个民工为讨要3年前的工资,将工地项目部负责人团团围住,并将一名骂人的男子暴打了一顿。

据民工王新友称,他们10多个民工是南京江宁脚手架有限公司的工人,2003年,他们承接了南通建工集团有限公司的工程,当时协议讲好,工程款是130万元。工程顺利竣工后,南通建工集团现场项目部负责人钱树松付了90万元的工程款,余下的40万元工程款,日后再付。王新友说,“3年间,我们多次找钱树松要工程款,他就是不付。”当天,他们将项目部负责人堵在家门口,并将其身旁的一名骂人男子打了一顿。而钱树松觉得很委屈,“他们现场施工的人做不了主,负责人也不来,我们一直催他们来结账,可直到现在他们负责人也没来。”在民警协调下,民工们答应派出几个代表把账算清。钱树松表示,等账算清后,再付那剩余的40万元工程款。